

*Спектакль
«Как колобок в армию ходил»*



Каждый год, в конце зимы, 23 февраля, все мы отмечаем праздник – день защитника Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. Даже главный герой нашей сказки тоже хочет пикать вам какой он сильный, смелый и отважный.





Испекла бабка Колобок
Положила на окошко,
Чтоб остыл немножко.
На окошке колобок
Усидеть никак не мог.
Оглянулся, удивился,
Спрыгнул вниз и покатился.



БАБУШКА: И куда ж ты, колобок,
Припустился со всех ног?
КОЛОБОК: Не надо, бабушка, тужить
Хочу я в армии служить.
БАБУШКА: И куда же ты пойдёшь,
Один в лесу ты пропадёшь.

ВЕДУЩИЙ: Покатился колобок,
Не жалея своих ног.
Тут навстречу зайка -
Серый побегайка.



ЗАЙКА: Здравствуй, милый колобок!

Ты куда спешишь, дружок.

Поиграй-ка ты со мной,

Потанцуй, и песню спой!



КОЛОБОК: Нет, зайчишка, дорогой

Время нет играть с тобой.

Надо колобку спешить,

Хочу в армии служить.



МЕДВЕДЬ Здравствуй, милый колобок!

Ты куда спешишь, дружок.

Поиграй ка ты со мной,

Потанцуй, и песню спой.



ЛИСА: Чудесный праздник в феврале

Страна моя встречает.

Она защитников своих

Сердечно поздравляет!

На суше, в небе, на морях

И даже под водою

Солдаты мир наш берегут

Для нас, дружок, с тобою.

КОЛОБОК: Когда я вырасту большим,

Где б ни служил, повсюду

Свою Отчизну защищать

И я надёжно буду.



Информацию подготовила: воспитатель группы «Василек»,

МАДОУ д/с 162 к. 3, Яровая Юлия Юрьевна

Март, 2024 год